План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Текстовий редактор MS WORD.

	Мета :

· Навчальна 
	Визначити рівень оволодіння знаннями з роботи в текстовому редакторі, вміння оформляти ділові папери за допомогою інструментів MS WORD. Корекція знань , умінь та навичок учнів.

	· Розвиваюча
	 Розвивати уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки. 

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність. 

	Тип уроку :


	 Урок контролю знань;



	Методи та прийоми навчання
	Комп’ютерне тестування

	Наочність
	Підручник Гурій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Тест «Текстовий редактор MS WORD»

	Технічні засоби навчання
	Персональний комп’ютер. 

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика


	Основні терміни і поняття
	Текстовий редактор, таблиці, форматування, блок-схеми, шрифт, видалення , виділення тексту, заливка


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Викладач повідомляє тему, мету уроку, звертає увагу на значення цієї теми 


	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Які можливості має текстовий редактор MS WORD?
· Як додати таблицю в документ?

· Які авто фігури ви знаєте?

· Як вилучити фрагмент тексту?

	Перевірка знань

	Комп’ютерне тестування

Контрольно-діагностична система TEST-W
Питання:

1.  Як змінити ширину стовпця в таблиці? 

2.  Як змінити розмір малюнка в документі? 

3.  Як додати малюнок в текстовий документ? 

4.  Як додати надпис з колекції WORDART? 

5.  Як вилучити строки в таблиці? 

6.  Як додати рядки в таблицю? 

7.  Як вставити таблицю в документ? 

8.  Як видалити фрагмент тексту? 

9.  Як скопіювати фрагмент тексту? 

10.  Як виділити фрагмент тексту? 

11.  До основних типів форматування текстового документа належить: 

12.  За допомогою якого пункту меню можна зберегти текст у файлі: 

13.  За допомогою якого пункту меню можна створити новий документ: 

14.  За допомогою якого пункту меню здійснюється орфографічний контроль тексту: 

15.  текстовий курсор у робочому полі вікна програми Word може набувати вигляд:
Оцінювання проводиться програмою TEST-W, в кінці тесту учень повідомляє оцінку викладачу



	Підсумки уроку


	Підведення підсумків за результатами тестування, щодо успіхів учнів.

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.5 п.5.1-5.3 повторити 




